

神舟九号将于6至8月择机发射 与天宫一号对接;将载3名航天员

据中新社电 中国载人航天工程新闻发言人17日宣布,我国将于今年实施天宫一号与神舟九号载人交会对接任务,实现航天员手控交会对接,全面验证交会对接技术。

担负此次任务的飞行乘组将由3名航天员组成。

根据任务计划,神舟九号飞船将于今年6月至8月择机发射,与在轨运行的天宫一号目标飞行

器进行载人交会对接。航天员将进入天宫一号工作和生活,开展相关空间科学实验,在完成预定任务后返回地面。据介绍,2011年实施的天宫一号与神舟八号交会对接

任务取得圆满成功,经过全面总结和综合评估,工程各系统均具备执行载人交会对接任务条件。

目前,天宫一号目标飞行器在轨工作正常,具备航天员驻留条

件;神舟九号飞船、长征二号F运载火箭已完成总装,正在进行出厂前的各项测试;航天员正在开展任务训练;发射场、着陆场、测控通信等系统各项准备工作进展顺利。

故宫失窃案昨开庭审理 嫌犯石柏魁承认实施盗窃



“故宫大盗”在法庭上

据新华社电 备受关注的故宫失窃案17日上午在北京市第二中级人民法院开庭,犯罪嫌疑人石柏魁在庭审中承认了盗窃事实,公诉机关建议法院判处石柏魁有期徒刑13年至15年。

据石柏魁当庭供述,2011年5月8日下午,他来到斋宫诚肃殿,恰逢香港两依藏博物馆在此布展。随后,石柏魁躲在展厅与西配房的夹道里一直到天黑,顺利避开了清园的工作人员后,他破坏了展厅的警报系统,从斋宫后面破窗进入展厅,实施盗窃。

当公诉人讯问石柏魁何时产生盗窃

念头时,石柏魁表示因为“当时下雨没走了”,临时起意实施盗窃;而公诉人则指出,石柏魁此前多次供述其去故宫前已有盗窃想法。

庭审中,公诉方出示证据证明被盗的9件展品购入价格为165万元,认为石柏魁以非法占有为目的,在国家重点文物保护单位内实施盗窃犯罪,还有多次其他盗窃行为,情节特别严重,社会危害性极大,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应以盗窃罪追究其刑事责任,建议法院在有期徒刑13年至15年之间对石柏魁进行量刑。

复旦研究生两年找不到工作 冻僵在宁波旧厂房

1月3日下午2点左右,宁波鄞州邱隘派出所民警汪晓旭接到报警,有人在一间废弃的厂房里发现了一名流浪汉,可能摔断了肋骨,一动也不能动。

汪晓旭赶到现场,发现流浪汉气息微弱地躺在地上,人被冻得有些僵硬。

几天后,汪晓旭得知,流浪汉竟是复旦大学的研究生,曾经还是公务员。

废弃厂房发现一名流浪汉

汪晓旭赶到时,发现流浪汉几乎被冻僵了。这是间三层楼的厂房。流浪汉气息微弱地说,自己是从三楼掉下来的,已经躺在地上三天了。

汪晓旭走到三楼一瞧,只见上面放着锅碗瓢盆,一床被子,一大袋挂面,还有一个废弃的油漆桶。三楼楼板上有一个洞,应该是流浪汉掉下去的地方。

流浪汉竟是复旦研究生

躺在病床上的“流浪汉”向汪晓旭讲述了自己的曲折经历。

他叫小武,安徽人,33岁,本科毕业于安徽财经大学。

找不到工作,废厂房安家

在随后的两年时间里,他一直没找到合适的工作。去年12月底,小武拎着一个大蛇皮袋,里面装着衣服、被子、牙膏牙刷等日用品来到宁波,想碰碰运气。

可好运依然没有降临,到宁波后几天,他的钱包和手机就被小偷给摸走了。无奈之下,他就住在邱隘的废弃厂房里住了下来,安置了一个临时的家。

1月3日傍晚六七点,天色一片漆黑。小武在三楼厂房北面没墙的那块地方转悠,他不知道,这个地方不但没墙,连地板也缺了一大块。

“啊”的一声,他一脚踩空,从三楼掉到了一楼。据《钱江晚报》

韶关武江区委书记自缢身亡

据《羊城晚报》报道 广东韶关市委发布消息称,2月17日凌晨,韶关市武江区委副书记、区人大常委会主任苏力被发现在其住宅内自缢身亡。经公安机关现场勘查,初步判断为自杀,排除他杀。目前,有关调查工作仍在进行中。

2010年10月,韶关武江区委原书记郭学新坠楼身亡。

据介绍,郭学新由于与其好友因为经济纠纷发生矛盾难以解决,遭该名好友实名举报其有违纪违法问题,从而走上了轻生之路。

花莲遇车祸,10名大陆客重伤

据新华社电 在台湾花莲翻车的大陆游客团目前已确认10人受重伤24人受轻伤。事故原因疑似为游览巴士超速失控翻车。

据台湾媒体报道,发生意外的陆客团是由台湾美利达旅行社接待的“京剧交流团”,该团是由“台北中兴国剧社”邀请的大陆18省份人员组成的京剧交流团,全团分别

搭乘两部游览车。

其中车号59-BB“世晟通运”游览车,由台东往花莲方向行驶,途中在省道台十一线“花东海岸公路”43公里处,因天雨路滑、视线不佳,距离前方车辆过近,在花东路段上紧急刹车,造成车头撞向山壁后翻覆横躺马路。

衡阳互殴局长双双调离原岗位

据《南方日报》报道 去年10月,湖南衡阳市司法局正副局长会上互殴事件曾引发舆论轰动。

近日,当地传来消息,该局局长万春生

和副局长廖曜中,双双被调离原职。万春生改任衡阳市政协副主席,廖曜中则改任中国国际贸易促进委员会衡阳市支会副会长。

膝关节病 遇奇方 绝处逢生

在合肥,越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,当天病情就能减轻,几天就能大踏步行走...



真没想到还有这么神奇的药!我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方

法都用了就是不见好,医生建议置换关节……06年孝顺的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛贴,贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上下楼、买菜、跑步都没问题,现在治好至今五年无复发。

专家揭秘,“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,高效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!

咨询专线:0551-2909886
 销售地址:琥珀大药房(市第一人民医院西20米) 合肥三孝口养生大药房

颈, 腰间盘突出 云南腾冲 有奇方

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织...,吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。而在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

提起椎间盘突出,宿州路的王先生总有无尽的感慨,他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,走不远路,十年来四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生,用“仙草

活骨膏”,仅仅五天就能自己下床活动了。”他激动地说。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到标本兼治的目的。急性发作期24小时见效。

“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。
 特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。
 骨科医师咨询专线:0551-2909886
 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

